
AZ ÉRETTSÉGI VIZSGA DÍJA 

Az érettségi vizsga - az intézmény fenntartójától függetlenül - térítésmentes a tanulói 

jogviszony (szakképzésben tanulói és felnőttképzési jogviszony) ideje alatt az érettségi 

bizonyítvány megszerzéséig. Térítésmentes továbbá az adott vizsgatárgyból az érettségi 

bizonyítvány megszerzése előtti, tanulói jogviszonyban (szakképzésben tanulói és 

felnőttképzési jogviszonyban) tett sikertelen érettségi vizsga első javító- és a pótló vizsgája. 

Térítésmentes továbbá az érettségi végzettséggel rendelkező, a szakképzésről szóló 2011. évi 

CLXXXVII. törvény szerinti szakgimnáziumi oktatásban megkezdett tanulói jogviszonnyal 

rendelkező tanuló részére egy szakmai érettségi vizsgatárgyból tett érettségi vizsga és első 

alkalommal a javító- és pótlóvizsga. 

Minden más esetben a vizsgáért vizsgadíjat kell fizetni. 

A fizetendő vizsgadíj összege a 2023. évi őszi vizsgaidőszakban: 

- a középszintű vizsgák vizsgadíja: 35 000 Ft 

- az emelt szintű vizsgák díja: 58 000 Ft 

 

A középszintű érettségi vizsga díját a tankerület számlájára kell befizetni csekken. 

Az emelt szintű vizsga díját utalványon vagy átutalással lehet befizetni. 

A jogosult neve: Oktatási Hivatal 

Számlaszám: Magyar Államkincstár 10032000-00282637-00000000 

Közlemény rovatban fel kell tüntetni: 20-as szám, egy szóköz kihagyásával a jelentkező egyedi 

érettségi iktatószáma. 

 

Befizetés menete: 

Akinek a vizsgáért fizetnie kell, kétszer kell megjelennie a Németh László Gimnáziumban. 

Első alkalommal elindítjuk a jelentkezését, megkapja az egyedi iktatószámát, valamint a 

csekket, illetve a befizetéssel kapcsolatos információkat. 

A vizsgadíj befizetése után soron kívül fogadjuk, és véglegesítjük a jelentkezését. A befizetésről 

szóló bizonylatot/csekkszelvényt le kell adnia. (Nem elég, ha a helyszínen online utal, és 

bemutatja az utalás tényét. Egy nyomtatott visszaigazolást le kell adni.) 

 

Bővebb információ: 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2023oszi_vizsgaidoszak/vizsgadijak 

https://www.oktatas.hu/kozneveles/erettsegi/2023oszi_vizsgaidoszak/vizsgadijak

